

Corrección de errores de la Resolución de 27 de septiembre de 2012 por la que se fija la fecha de los actos de presentación de opositores aspirantes al ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, así como la adquisición de nuevas especialidades convocado por Orden ECD/39/2012 de 9 de mayo (BOC del 21 de mayo), se señalan los lugares de la presentación de opositores y de celebración de las pruebas, así como la fecha de inicio de las mismas y los aspirantes que deben actuar en primer lugar.

Advertido error en la Resolución de 27 de septiembre de 2012 por la que se fija la fecha de los actos de presentación de opositores aspirantes al ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, así como la adquisición de nuevas especialidades convocado por Orden ECD/39/2012 de 9 de mayo (BOC del 21 de mayo), se señalan los lugares de la presentación de opositores y de celebración de las pruebas, así como la fecha de inicio de las mismas y los aspirantes que deben actuar en primer lugar, en su apartado tercero, en la primera casilla del cuadro, procede la rectificación siguiente:

Donde dice:

“Día pruebas, parte A”

Debe decir:

Día primera prueba (partes A y B).

Santander a 1 de octubre de 2012.
La Directora General de Personal y Centros Docentes,
María Luisa Sáez de Ibarra Trueba.